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1 Dados técnicos

KERN

KEN-TM

KFB-TM

Visor

de 5% casas

Resolucao (aferidos)

6000

modo de uma gama (Max.) 6.000 e

modo dual (Max.) 3.000 e

Resolucédo (ndo aferidos) 30.000

Gamas de pesagem 2

Progressao numérica 1,2,5,...10n

Unidades de pesagem kg

Funcoes pesagem com margemdc(jeeatrc])ilriﬁgcia, totalizar, pesagem
Visor LCD, altura de algarismos 52 mm, retroiluminado

Células de pesagem DMS

80-100 Q; max. 4 pecas, cada 350 Q;
sensibilidade 2-3 mV/V

Calibracao de ambito

recomendamos o valor =2 50% Max.

Saida de dados

RS232

Alimentacéo elétrica

Tensao de entrada 220 V — 240 V, 50 Hz

transformador, tensdo secundéria 12 V, 500 mA

Caixa

250 x 160 x 58 266 x 165 x 96

Temperatura ambiente
admissivel

de 0°C a 40°C (nao aferidos)
de -10°C a 40°C (aferidos)

Peso liquido 1,5 kg 2 kg
Pilha (opcional)

_ 35h/12h 90 h/12h
autonomia/tempo de carga
Interface RS 232 de série opcional

Coluna

KERN BFS-07, opcional

Descanso para mesa junto
com suporte de parede

de série

Grau de protecao IP

IP 67 segundo DIN 60529
- (s6 durante o
funcionamento a pilhas)
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2 Revisao do equipamento
KFB-TM: execugao do plastico

G.'SE RN yxram

Estado de carregamento da pilha

Campo de teclas

Indicacéo de peso

Sinais de tolerancia, ver cap. 7.7

Unidade de peso

RS-232

Entrada — terminal do cabo das células de pesagem
Guia de carril do descanso de mesa / coluna
Limitador para o descanso de mesa / coluna
10 Tomada do transformador

11.Tecla de ajustamento

©CoNoOO WM
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KFN-TM: execugao do ago nobre

6 7

Estado de carregamento da pilha

Campo de teclas

Indicacéo de peso

Sinais de tolerancia, ver cap. 7.7

Unidade de peso

Entrada — terminal do cabo das células de pesagem
Tomada do transformador

NoghkwhpE
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2.1 Revisao do teclado

Tecla Funcgao
SOE e Ligamento/desligamento
OFF 9 g

Zerar

B

Tecla de navegagao

P e Confirmacao de dados introduzidos

Tarar

b3)

. | * Durante ainser¢do numérica aumento de valor do
Tecla de navegagao algarismo piscante

e No menu rebobinamento para frente

Visor da soma total

hs) >

Tecla de r_w)avegagao e Escolha do algarismo ao lado direito

Adicdo do valor da pesagem a memoéria da soma

he)

Tecla de E_avegagao e Escolha do algarismo ao lado esquerdo

e Transferéncia dos dados de pesagem através da
interface

Cancelamento

e Comutacao da indicacéo ,Peso bruto” < ,Peso liquido”

T

un

e Volta ao menu / modo de pesagem

ESC
@ @ e Chamada da funcédo de pesagem de animais
-

i

ESC e Chamada da pesagem com margem de tolerancia

@ , e Cancelamento da memoria da soma
MC
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2.1.1 Insercdo numérica através das teclas de navegacéo

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado. Primeiro algarismo
pisca e pode ser mudado agora.

= Se o primeiro digito deve permanecer inalterado, pressionar a tecla . -0
segundo digito vai come_cjar a piscar.

Cada pressao da tecla altera a indicacéo para um digito sucessivo, uma
nova indicagdo do primeiro digito ocorre apds ultimo digito.

= Para mudar o digito selecionado (piscante), pressionar a tecla . tdo
freqientemente até que o valor desejado apareca. Em seguida, pressionando a

tecla . escolher digitos consecutivos e muda-los através da tecla .

= Terminar a entrada de dados pressionando a tecla .

8 KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624



2.2 Revisao das indicagodes

G.’S E RN kretm

Indicagao | Significado
ﬁ Ponte de pesagem 1
ﬁ Ponte de pesagem 2
Capacidade da pilha esgotar-se-a daqui a pouco
STABLE | Indicador de estabilizagao
ZERO Indicacao de zero
GROSS Peso bruto
NET Peso liquido
AUTO Totalizacdo automatica ativa
Kg Unidade de peso
M+ Totalizar
Diodo LED _ A
iV Indicadores ao pesar com margem de tolerancia
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3 Indicacgbes basicas (informacgdes gerais)

3.1 Uso adequado

O visor adquirido por vocé junto com o prato de pesagem serve para determinar o
peso (valor de pesagem) do material pesado. E destinado para uso como “‘sistema
de pesagem nao-autbnomo”, isto €, o material de pesagem deve ser colocado
manual e cuidadosamente no centro do prato de pesagem. O valor de pesagem
podera ser lido quando estiver estavel.

3.2 Uso inadequado

N&o utilizar o visor para pesagem dinamica. Caso a quantidade do material pesado
for aumentada ou diminuida insignificantemente, 0 mecanismo de ‘““‘compensacéo —
estabilizacdo” implantado no visor pode causar a projecao de resultados errébneos
de pesagem! (Exemplo: vazamento lento de liquido do recipiente que se encontra
sobre a balanca).

O prato de pesagem ndo pode sofrer sobrecarga prolongadamente. Isto pode
acarretar danificagdo do mecanismo de medicgéo.

Evitar completamente golpes e sobrecargas do prato de pesagem acima do valor
méximo (Max.) dado, diminuindo o valor de tara ja existente. Como consequéncia, 0
prato de pesagem ou visor poderiam sofrer danos.

Jamais utilizar o visor em locais onde haja risco de explosédo. A produgcdo em série
nao possui protecdo anti-exploséao.

E proibido realizar modificagdes na construcdo do visor. Isto pode causar resultados
de pesagem erréneos, violacdo das condicfes técnicas de seguranca, bem como
destruicéo do visor.

O visor pode ser usado somente de acordo com as determinacdes expostas. Outros
modos de uso / areas de aplicacdo dependem da permissao por escrito por parte da
empresa KERN.

3.3 Garantia

A garantia expira em caso de:

nao observacao de nossas diretrizes contidas na instrucdo de uso;
e uso em desacordo com as devidas aplicacdes;
¢ modificacdes ou abertura do equipamento;

e danificacdo mecéanica ou causada por efeitos externos, liquidos, desgaste
natural;

e regulagem imprépria ou instalacdo elétrica incorreta;

e sobrecarga do mecanismo de medig&o.

10 KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624



3.4 Inspecédo sobre os meios de controle

Dentro do sistema de garantia de qualidade deve-se em espacos de tempo
regulares verificar as propriedades técnicas de medicdo do visor e eventualmente do
peso de controlo metrolégico disponivel. Neste sentido, um usuario responsavel
deve determinar espacos de tempo correspondentes, bem como a espécie e ambito
de tais controles. As informacdes relativas a inspecéo sobre os meios de controle,
tais como visores, como também os pesos de controlo metrolégico indispensaveis
estdo a disposicdo no sitio da empresa KERN (www.kern-sohn.com). Os pesos de
controlo metrologico e os visores com pratos de pesagem conectados podem ser
calibrados de forma rapida e barata num laboratério de calibracdo com crédito DKD
(Deutsche Kalibrierdienst) da empresa KERN (restabelecimento das normas
vigentes em determinado pais).

4 IndicacOes béasicas de seguranca

4.1 Seguimento das indicac¢fes contidas na instrucédo de uso

Antes de instalar e colocar em funcionamento a balanca, deve-se ler com muita
atencdo a instrucdo de uso, mesmo no caso de vOcé j& possuir experiéncia com as
balancas da empresa KERN.

4.2 Treinamento do pessoal
O equipamento pode ser usado e conservado somente por operadores treinados.

5 Transporte e armazenagem

5.1 Controle arecepcéo

Deve-se imediatamente ao recebimento do pacote conferir se existem danos
visiveis, sendo o mesmo feito apds a desembalagem do dispositivo.

5.2 Embalagem /transporte de retorno
= Todas as pec¢as da embalagem original deveréo ser
guardadas para a eventualidade de um envio de retorno.

= Para o transporte de retorno deve-se utilizar sé a
embalagem original.

= Antes do envio deveréo ser desligadas todas as pecas
soltas/méveis e os cabos.

= Devem ser montados novamente os dispositivos de
seguranca no transporte, se existirem.

= Todas as pecgas, p. ex. a protecao contra o vento em vidro,
prato de pesagem, transformador etc., devem ser
protegidas contra deslizamentos e danificacoes.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624 11
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6 Desembalagem e montagem

6.1 Locais de montagem e exploracao

Os visores foram fabricados de modo que, em condi¢cdes normais de exploracao,
sejam obtidos resultados de pesagem idoneos.

A escolha de um local adequado para o visor e prato de pesagem garante sua
operacao rapida e precisa.

No local de instalacdo devem ser observados 0s seguintes critérios:

Instalar o visor e prato de pesagem numa area estavel e plana.

Evitar temperaturas extremas, como também oscila¢cdes de temperatura que
podem surgir p.ex. préximo a aquecedores ou em locais expostos
diretamente a acao dos raios solares.

Proteger o visor e prato de pesagem contra acao direta de correntezas de
vento causada pelas portas e janelas abertas.

Evitar golpes durante a pesagem.

Proteger o visor e prato de pesagem da acao de alta humidade do ar,
vapores e poeira.

N&o colocar o visor sob acéo de forte humidade por tempo prolongado. Uma
humidificagdo imprépria (condensacao da humidade do ar no dispositivo)
podera surgir, se 0 equipamento em estado frio for colocado num local
significativamente mais quente. Neste caso, o equipamento devera
permanecer por aproximadamente 2 horas desligado da rede, para que haja
uma devida aclimatizagdo ao meio.

Evitar cargas estaticas oriundas do material pesado, recipiente da balanca.

Em caso de surgimento de campos eletromagnéticos (p.ex. de telemdveis ou
equipamentos de radio), cargas estéaticas, como também carregamento elétrico
instavel, podem ocorrer consideraveis erros nos resultados da pesagem. Deve-se
entdo mudar a localizagcédo da balanca ou eliminar a fonte de interferéncia.

6.2 Desembalagem
Retirar o visor da embalagem com prudéncia, remover a bolsa plastica e instala-lo
no lugar destinado para a operagcédo do mesmo.

6.3 Extensao de fornecimento / acessorios de série:

12

Visor

Transformador

Descanso para mesa junto com suporte de parede
Instrucéo de uso
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6.4 Protegao de transporte (ilustragao exemplar)

E preciso lembrar que no caso de usar o visor junto com plataforma equipada com
protecdo de transporte, deve-se desbloquea-la antes da utilizacao.

Protecéo de transporte

6.5 Comunicado de erro

Logo apds a projecado do comunicado de erro no visor da
balanca, p.ex. Err 4, a balanca deve ser retirada da exploracéo.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624
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6.6 Montagem
Instalar o visor de tal modo para que seja facilmente acessivel e bem legivel.

Aplicacdo com descanso para mesa (s6 KFB-TM)

Meter o punho de descanso para mesa em guia de carril [8] até o limitador [9],
ver cap. 2.

Aplicacdo com suporte de parede (s6 KFB-TM)

Colocar o visor com suporte de parede na parede.

Aplicagcdo com coluna (opcional)

Para elevar o visor, pode-se monta-lo na coluna disponivel como opcional
(KERN BFS-07).

14 KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624



6.7 Tomada de rede

A alimentagéo elétrica realiza-se através do transformador externo. O valor da
tensdo impresso no transformador deve estar de acordo com a tensao local.
Deve-se usar somente transformadores originais da firma KERN. A utilizacao de
outros produtos depende da aprovacao da firma KERN.

6.8 Funcionamento a pilhas (opcional)

Antes do primeiro uso carregar a pilha atraves do transformador por pelo menos 12
horas.

A projecéao do indicador na indicacdo de peso significa que a capacidade da
pilha esgotar-se-a logo. O dispositivo pode ainda funcionar aprox. 10 horas, depois
desliga-se automaticamente. A pilha deve ser carregada por meio do transformador
fornecido.

Durante o carregamento, o indicador LED informa sobre estado de carga da pilha.

vermelho: tensao caiu abaixo do minimo determinado
verde: a pilha esta plenamente carregada

amarelo: pilha esta sendo carregada

Para poupar a pilha, € possivel ativar a funcao de autodesconectante ,AUTO OFF”,
ver cap. 7.14.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624 15



6.9 Ajustar

Pelo fato da aceleragéo gravitacional ndo ser igual em cada lugar da Terra, cada
visor com o prato de pesagem conectado deve ser adaptado — de acordo com o
principio de pesagem resultante das bases da fisica — a aceleracéo reinante no local
de instalacdo da balanca (somente se o sistema de pesagem nao tiver sido
calibrado de fabrica no local de instalac&o). Tal processo de ajustar deve ser
efetuado antes da primeira colocagdo em uso, apos cada mudanca de localizacao
da balanc¢a, como também em caso de oscilacdo da temperatura ambiente. Para
obter valores de medicao precisos, é recomendavel adicionalmente ajustar o visor
ciclicamente também no modo de pesagem.

1

e O ajustamento é recomendado no caso dos sistemas de pesagem com
resolucdo < 15 000 do tamanho da escala elementar.
A linearizacdo é recomendada no caso dos sistemas de pesagem com
resolucdo > 15 000 do tamanho da escala elementar (ver cap. 6.10).

e Preparar o peso de calibracédo requerido. O peso de calibracdo usado
depende da gama de pesagem do sistema de pesagem. Na medida do
possivel, ajustar com peso aproximado a carga maxima do sistema de
pesagem. Informacdes sobre pesos de controlo metrolégico vocé pode
encontrar na Internet acessando: http://www.kern-sohn.com.

e Cuidar para que as condicbes ambientais estejam estaveis. Para a
estabilizacao é indispensavel um periodo de aquecimento.

6.9.1 Sistemas de pesagem aferidos

No caso dos sistemas de pesagem aferidos, o acesso ao ponto do menu
relativo ao ajustamento ,,P2 mode” esta bloqueado.

KERN KFB-TM

Para remover o bloqueio de acesso, € preciso destruir o lacre e pressionar a
tecla de ajustamento. Posicéo da tecla de ajustamento, ver cap. 6.11.

KERN KEN-TM

Para remover o bloqueio de acesso, é preciso destruir o lacre antes de
chamar o menu e mediante o conector apertar ambas jungdes [K2] da lamina
imprimida (ver cap. 6.11).

Atencao:

Apds destruir o lacre e antes de usar o sistema de pesagem novamente em
aplicacoes que requerem afericéo, o sistema de pesagem deve ser aferido
outra vez pelo organismo notificado e autorizado. O sistema de pesagem tem
gue ser marcado adequadamente mediante a colocacao dum novo lacre.

16
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Abertura do menu:

1. Ligar o aparelho e durante o autodiagndstico pressionar a

tecla .

2. Pressionar sucessivamente as teclas . - e . 0]

primeiro bloco de menu ,PO CHK” sera projetado.

3. Pressionar varias vezes a tecla . até surgir o ponto do
menu ,P2 mode”.

No caso do modelo KFB-TM pressionar a tecla de
ajustamento.

)

4. Pressionar a tecla . e por meio da tecla . escolher o

tipo de balanca acertado:

[}

-
e = balanga duma gama,

UHL 1 = balanca dual,

Q_

i

aguALc

= balan¢a multiescalar.

S

——

)
=

-

I
(T

==

&

l-

LU
| —
-——
_——
o
-

Il

5. Confirmar pressionando a tecla .

=
T

6. Pressionar vérias vezes a tecla . até surgir o menu
.CAL”".

7. Confirmar pressionando a tecla e por meio da tecla

escolher o ajuste ,noLin”.

NP g
moerm
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Realizacdo do ajustamento:

= Confirmar a escolha do acerto do menu ,noLin”, I ,-”' e
pressionando a tecla . g
Tomar cuidado para que no prato de pesagem nao se P -
encontrem nenhuns objetos. ‘i 'l'_“' '_ll
= Esperar pela projecao do indicador de estabilizacao, e CEYIEE
| . . Lr o
depois pressionar a tecla \.&. - J
S : - =R
= O peso de calibragdo atualmente escolhido sera projetado. TS

= Para muda-lo, escolher o ajuste desejado através das teclas
de navegacéo (ver cap. 2.1.1), a posicao ativa pisca a cada

vez. ——
e ETABLE ' -l

Confirmar pressionando a tecla .

4

= Colocar cuidadosamente o peso de calibracdo no centro do .
prato de pesagem. Esperar pela projecao do indicador de [ I

estabilizacdo, e depois pressionar a tecla .

= Quando o ajustamento for terminado com sucesso, 0
autodiagnostico da balanca é realizado. Durante o
autodiagnostico retirar o peso de calibragéo, a balanca sera [

automaticamente comutada de volta ao modo de pesagem.
Em caso do erro de ajustamento ou peso de calibracéo
incorreto, 0 comunicado de erro sera projetado - repetir o
processo de ajustamento.

6.9.2 Sistemas de pesagem nao passiveis de afericéo
Abertura do menu:

1. Ligar o aparelho e durante o autodiagndstico pressionar a

tecla .
2. Pressionar sucessivamente as teclas . - e . 0

I
primeiro bloco de menu ,PO CHK” sera projetado. [ rd

3. Pressionar varias vezes a tecla . até surgir o menu
.P3 CAL".

F—-

4. Confirmar pressionando a tecla - Pressionar varias

vezes a tecla g , até surgir o menu ,,CAL".
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5. Confirmar através da tecla . 0 parametro atual sera

projetado. ()
o n
. . (o< . . ) ’
= Confirmar pressionando a tecla , Selecionar o ajuste n
i i [ [ )
desejado por meio da tecla : Lintcr

noLin = ajustamento,
LineAr = linearizagao, ver cap. 6.10.

Realizag&o do ajustamento:

= Confirmar a escolha do acerto do menu ,noLin”,

Tomar cuidado para que no prato de pesagem nao se
encontrem nenhuns objetos.

= Esperar pela projecao do indicador de estabilizacao, e

depois pressionar a tecla \ ..

= O peso de calibragcdo atualmente escolhido sera projetado.

(nolin]

pressionando a tecla \.&J. [ ‘; I _1]
[ J
[

= Para muda-lo, escolher o ajuste desejado através das teclas
de navegacéo (ver cap. 2.1.1), a posicao ativa pisca a cada

Vez ) [swsu‘

|

-

M

—
L
—-—
U

| SR—

= Confirmar pressionando a tecla .

= Colocar cuidadosamente o peso de calibracdo no centro do
prato de pesagem. Esperar pela projecao do indicador de [

I
-

)

|
2
I
™

—

estabilizacdo, e depois pressionar a tecla \ ..

= Quando o ajustamento for terminado com sucesso, 0
autodiagnostico da balanca é realizado. Durante o
autodiagnostico retirar o peso de calibragdo, a balanca sera  —
automaticamente comutada de volta ao modo de pesagem. [
Em caso do erro de ajustamento ou peso de calibracao
incorreto, 0 comunicado de erro sera projetado - repetir 0
processo de ajustamento.

...
=
-
-
=
-
-
-

-~
e J

—
-—
=
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6.10 Linearizacao

Linearidade significa o0 maior desvio da indicacao de peso pela balanca com relacao
ao valor do peso dum determinado peso de controlo metrologico, para mais e
menos, em toda a gama de pesagem. Depois da observacéo do desvio de
linearidade por meio da inspecao sobre os meios de controle, seu melhoramento é
possivel através da realizagé@o de linearizagéao.

1

Recomenda-se fazer a linearizacdo no caso das balancas com
resolucao >15 000 do tamanho da escala elementar.

Linearizacdo pode ser feita somente por um especialista que possui
amplo conhecimento do manuseio de balancas.

Pesos de controlo metroldgico usados devem ser de acordo com a
especificacdo da balanca, ver cap. ,Inspecao sobre os meios de
controle”.

Cuidar para que as condi¢cdes ambientais estejam estaveis. Para a
estabilizacdo é indispensavel um periodo de aquecimento.

Ap6s finalizar a linearizagdo com sucesso, recomenda-se fazer a
calibracéo, ver cap. ,Inspecéo sobre os meios de controle”.
Ajustamento é bloqueado no caso dos sistemas de pesagem
aferidos. Para remover o bloqueio de acesso, € preciso destruir o
lacre e pressionar a tecla de ajustamento. Posicao da tecla de
ajustamento, ver cap. 6.11.

6.10.1 Sistemas de pesagem aferidos

= Chamar o ponto do menu ,P2 mode”=,Cal’= Liner”, ver |
cap. 6.9.1. _armcr
= Confirmar, apertando a tecla , a pergunta sobre senha [ ":' A ]
,PNn” sera projetada.
= Pressionar sucessivamente as teclas , , . o]
B | (N
(5 (= (Ld O
Tomar cuidado para que no prato de pesagem nao se
encontrem nenhuns objetos.
= Esperar pela projecao do indicador de estabilizacao, e
R R |
depois pressionar a tecla . [ Lo i ]
= A indicacdo ,Ld 1" colocar cuidadosamente o primeiro peso
de calibracédo (1/3 Max.) no centro do prato de pesagem.
Esperar pela projecéo do indicador de estabilizacéo, e
[ I |
depois pressionar a tecla \.&d. [ LO O J
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= A indicacédo ,Ld 2" colocar cuidadosamente o segundo peso
de calibracéo (2/3 Max.) no centro do prato de pesagem.
Esperar pela projecéo do indicador de estabilizacéo, e

depois pressionar a tecla ‘ :

= A indicacdo ,Ld 3” colocar cuidadosamente o terceiro peso
de calibracdo (Max.) no centro do prato de pesagem.
Esperar pela projecéo do indicador de estabilizagéo, e

depois pressionar a tecla s :

= Quando a linearizacao for terminada com sucesso, o
autodiagnaostico da balanca é realizado. Durante o
autodiagnastico retirar o peso de calibracéo, a balanca sera
automaticamente comutada de volta ao modo de pesagem.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624
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6.10.2 Sistemas de pesagem nao aferidos

=

22

Chamar o ponto do menu ,P3 CAL"= Cal'=,Liner”, ver [ |
cap. 6.9.1.

Confirmar, apertando a tecla , a pergunta sobre senha [ = }
,PNn” sera projetada.

Pressionar sucessivamente as teclas . . . 0
B | [
(5 (e 03 td O |

Tomar cuidado para que no prato de pesagem nao se
encontrem nenhuns objetos.

Esperar pela projecéo do indicador de estabilizagéo, e [ | | ]

depois pressionar a tecla \.&.

A indicacéo ,Ld 1” colocar cuidadosamente o primeiro peso
de calibracédo (1/3 Max.) no centro do prato de pesagem. =
Esperar pela projecéo do indicador de estabilizacéo, e [ ]

depois pressionar a tecla .

A indicacéo ,Ld 2” colocar cuidadosamente o segundo peso
de calibracédo (2/3 Max.) no centro do prato de pesagem. ~
Esperar pela projecéo do indicador de estabilizagéo, e [

-
|-
)
NN
|

depois pressionar a tecla .

A indicacéo ,Ld 3” colocar cuidadosamente o terceiro peso
de calibracdo (Max.) no centro do prato de pesagem. [ OO }
2

Esperar pela projecéo do indicador de estabilizacéo, e

depois pressionar a tecla \.&d.

Quando a linearizagédo for terminada com sucesso, 0
autodiagnostico da balanca é realizado. Durante o [ 'minInIn ]
autodiagndstico retirar o peso de calibracdo, a balanca sera [~ LAV
automaticamente comutada de volta ao modo de pesagem.
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6.11 Afericao
Informacdes gerais:

De acordo com a directiva 90/384/CEE as balancas devem ser aferidas, caso forem

utilizadas nos seguintes modos (ambito determinado legalmente):
a) no comércio, quando o pre¢co da mercadoria € determinado pelo seu peso;
b) na producdo de medicamentos nas farmacias, bem como em analises em
laboratérios médicos e farmacéuticos;
c) para fins administrativos;
d) para a producdo de embalagens prontas.

Em caso de duvida, dirija-se a Reparticdo de Medidas e Pesos local.

Indicacdes sobre a afericéo:

E preferivel que a balanca aferida tenha permiss&o do tipo que esta em vigor no
territorio da CE. Caso a balanca seja usada num dos ambitos descritos acima,
exigindo-se afericdo, entdo a mesma devera ser regularmente renovada.

Cada nova afericéo realiza-se de acordo com as recomendac¢fes obrigatérias em
dado pais. P.ex. na Alemanha o periodo de validade da afericdo de balancas dura
via de regra, aproximadamente 2 anos.

Devem ser observadas as recomendacoes legais obrigatérias no pais onde sera
utilizada!

i e Afericdo do sistema de pesagem sem lacres ndo é valida.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624
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Avisos relativos aos sistemas de pesagem aferidos

KFB-TM:
Acesso a lamina imprimida:

e Remover o lacre.

e Abrir o visor.

e No caso de usar o visor como sistema de pesagem passivel de afericao, é
preciso apertar as jungdes [K1] da lamina imprimida mediante o conector.
No caso do sistema de pesagem néao passivel de afericao, o conector deve

ser removido.

[K1]

No caso dos sistemas de pesagem aferidos, 0 acesso ao ponto do menu relativo ao
ajustamento ,P2 mode” esta bloqueado.

Para remover o bloqueio de acesso, € preciso destruir o lacre e pressionar a tecla
de ajustamento.

Localizagdo dos lacres e da tecla de ajustamento:

Lacre autodestrutivo

Tecla de ajustamento

Tampa de protecdo da tecla de ajustamento
Lacre autodestrutivo

rwnPE
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KFN-TM:
Acesso a lamina imprimida:

e Remover o lacre.

e Abrir 0 visor.

e No caso de usar o visor como sistema de pesagem passivel de aferi¢cao, é
preciso apertar as juncdes [K1] da lamina imprimida mediante o conector.
No caso do sistema de pesagem néo passivel de afericdo, o conector deve

ser removido.
e A fim de ajustar, é necessario apertar as juncdes [K2] da lamina imprimida
por meio do conector.

[K2]

T
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7 Exploracao

7.1 Ligar

ON
= Pressionar a tecla , o autodiagnéstico do aparelho estéa sendo realizado. O
aparelho esta pronto a pesar logo apos a projecao da indicacao de peso.

= mrrr
e

7.2 Desligar

ON
= Apertar o botéo , a indicacdo apagar-se-a.

7.3 Zerar

A zeragem corrige a influéncia de pequenas impurezas sobre o prato de pesagem.
O aparelho esta equipado com a funcao da zeragem automatica, se for preciso, 0
aparelho pode ser zerado em qualqguer momento agindo da seguinte maneira.

= Descarregar o sistema de pesagem.

= Pressionar a tecla . a indicag&o de zero e visor ZERO aparecerao.

7.4 Pesagem simplificada

= POr o material pesado.

= Aguardar a projecao do indicador de estabilizacdo STABLE.
= Ler o resultado da pesagem.

® Adverténciade sobrecarga

1

Evitar absolutamente sobrecargas do aparelho acima do valor maximo (Max.)
dado, diminuindo o valor de tara ja existente. Isso poderia danificar o
aparelho.

Ultrapassagem da carga méxima € sinalizada por meio da indicacéo ,----" e
um sinal sonoro. Descarregar o sistema de pesagem ou diminuir a carga
preliminar.
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7.5 Comutacdo das unidades de peso (s0O sistemas de pesagem néo
passiveis de afericdo)

Ativacao das unidades de peso:

= Chamar o ponto do menu P5 Unt, ver cap. 8.1. [ ,':' ':”' I F J

= Pressionar a tecla . a primeira unidade de peso com [ (] ng
ajuste atual sera projetada.

= Através da tecla ativar [on] ou desativar [off] a unidade —
de peso projetada. [ o ,'-ng

= Confirmar pressionando a tecla . Aparecera a proxima [ o 'b]
unidade com ajuste atual.

= Através da tecla ativar [on] ou desativar [off] a unidade
de peso projetada.

= Confirmar pressionando a tecla .

= Repetir 0 processo para cada unidade de peso.
Sugestao:
As unidades ,tj” e ,Hj” ndo podem ser ativadas
simultaneamente, s6 uma ou outra.

) = mrn
= Volta ao modo de pesagem atraves da tecla . [ L k‘-J

Comutacéao das unidades de peso:

. % o - 10mm
= Pressionar e segurar a tecla , a indicacdo é comutada [ R l_lng
entre as unidades de peso ativadas antes (p.ex. kg S Ib).

..
(N
——
—-.l
-
1

5
|
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7.6 Pesagem com tara
= POr o recipiente da balanca. Quando o controle de estabilizacao for terminado

com sucesso, apertar o botao . A indicacao de zero e o indicador NET serao
projetados.

IR
L

1
Ik

O peso do recipiente fica guardado na memaria da balanca.

4

Pesar o material, o peso liquido seré& projetado.

U

Retirado o recipiente de pesagem, seu peso € indicado como valor negativo.

= O processo de tarar pode ser repetido qualquer niamero de vezes, por exemplo
ao pesar alguns ingredientes da mistura (pesagem cumulativa). O limite é
alcancado no momento de esgotamento da gama completa de tara (veja a chapa
de caracteristicas).

A tecla . permite comutar entre o peso liquido e bruto.
= Para anular o valor da tara, tirar a carga do prato de pesagem e pressionar a

tecla .

U
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7.7 Pesagem com margem de tolerancia

Durante a pesagem com margem de tolerancia é possivel determinar o valor limite
mAaximo e minimo, e assim garantir que o material pesado esteja exatamente dentro
dos limites de tolerancia definidos.

Durante o controle de tolerancia, como ao dosar, parcelar ou sortear, o aparelho
sinaliza ultrapassagem do valor limite maximo ou minimo por meio do sinal 6tico e
acustico.

Sinal acustico:
O sinal acustico depende do acerto no bloco de menu ,BEEP”.
Possibilidade de escolha:

e no sinal acustico desligado

e o0k sinal acustico é emitido quando o material pesado esta
dentro da faixa de tolerancia

e ng sinal acustico é emitido quando o material pesado esta
além da faixa de tolerancia

Sinal ético:

Trés lampadas coloridas de sinal luminoso mostram se o material pesado encontra-
se dentro de dois limites de tolerancia.

Lampadas de sinal luminoso fornecem as seguintes informacdes:

lampada vermelha
de sinal luminoso
esta iluminada

material pesado acima do limite méximo da
tolerancia

lampada de sinal

v’ | material pesado dentro da faixa de tolerancia PR
verde esta iluminada

. . - - lampada vermelha
material pesado abaixo do limite minimo da : :
- de sinal luminoso

tolerancia s )
esta iluminada

Ajustes para pesagem com tolerancia podem ser entrados abrindo o bloco de menu
,P0O CHK” (ver cap. 8) ou mais rapido através da combinacéo de teclas

€5C E C
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7.7.1 Controle datolerancia sob o angulo do peso-alvo

Ajustes [ 1'_ l' l'_t' l'_l, l'_l' kg]
= No modo de pesagem pressionar simultaneamente as teclas U

=T
e . | |

. @ e ([ _C o]
= Pressionar a tecla , aparecera a indicagéo que serve [ I
para entrar o valor limite minimo nc c L.
M e,
= Pressionar a tecla \u.&d, o parametro atual sera projetado. W
= Usando as teclas de navegacéo (ver cap. 2.1.1) entrar o ( A )
valor limite minimo, p. ex. 1.000 kg, a posicéo ativa pisca a L0
cada vez.
nEEL
= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla \.&J. . s T
. . N (L o)
= Pressionar varias vezes a tecla \.&¥ até surgir o ponto do |

menu mE & H.

= Pressionar a tecla . aparecera o ajuste atual do valor

limite maximo.
= Usando as teclas de navegacéo (ver cap. 2.1.1) entrar o ( T A
valor limite méximo, p. ex. 1.100 kg, a posi¢ao ativa pisca a L
cada vez.
 AEE M |
= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla \.&J. e i
o _— ( LCcCoO)
= Pressionar varias vezes a tecla \ ¥ até surgir o ponto do | QCLCim |
menu bEEF.
: | LEEP]
= Através da tecla \.&¥ escolher o ponto do menu &EEF, | et
| (i | - | ]
= Pressionar a tecla , 0 acerto atual do sinal acustico sera (ml|

projetado.

30 KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624



= Escolher o ajuste desejado (no, ok, ng) por meio da tecla

(&

= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .

= Pressionar a tecla . o sistema de pesagem esta no modo
de pesagem com tolerancia. A partir deste momento ocorre a
classificagao se o material pesado encontra-se dentro de

dois limites de tolerancia.

Pesagem com margem de toleréncia

= Tarar usando o recipiente de pesagem.

[ LEEP)

=
[ L lk%

= Colocar o material pesado, o controle de tolerancia sera iniciado. Lampadas de
sinal luminoso mostram se o material pesado encontra-se dentro de dois limites

de tolerancia.

Material pesado abaixo
da tolerancia definida

Material pesado dentro
da tolerancia definida

Material pesado acima
da tolerancia definida

S I N e
[ RN lngg

lampada vermelha de sinal
luminoso esta iluminada ao
lado de ,-"

= 2 |SE
[ (RN lngg—

lampada de sinal verde esta
iluminada ao lado de ,v”

= M0 gk
{mLuuu@8

lampada vermelha de sinal
luminoso esta iluminada ao
lado de ,+"

1

Controle de tolerancia esta inativo quando o peso esta abaixo de 20 d.

e Para anular o valor limite, entrar o valor ,,00.000 kg”.
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7.7.2 Controle da tolerancia sob o angulo do namero-alvo de pecas

'8 )
e e T e T

Ajustes o l'_ l' l'_l' ] l'_ll kg

= No modo de pesagem pressionar simultaneamente as U

teclas . e . I ,’-,'

|
1
|
o
|

= Pressionar varias vezes a tecla . até aparecer a

-

indicacdo que serve para entrar o valor limite minimo L - b
PES L

IR 'l_l 'l-l e

= Pressionar a tecla \.&d, o parametro atual sera projetado. ooy

= Usando as teclas de navegacéo (ver cap. 2.1.1) entrar o TaTx
valor limite minimo, p. ex. 75 pegas, a posi¢ao ativa pisca a N
cada vez.

= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla . L J

= Pressionar varias vezes a tecla . até surgir o ponto do
menu FLS H.

. L [ Annnme
= Pressionar a tecla \.&d, aparecera o ajuste atual do valor P
limite maximo.
= Usando as teclas de navegacéo (ver cap. 2.1.1) entrar o C Mo armme)
valor limite maximo, p. ex. 100 pecas, a posicéo ativa pisca (EN N NN

a cada vez.

@ [ LN I I |
= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla . (& W
| . o BN
= Pressionar varias vezes a tecla \_4&® até surgir o ponto do . oC
menu bEEF.
. @ : _ . -
= Pressionar a tecla , 0 acerto atual do sinal acustico sera [ Q] }
projetado.
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= Escolher o ajuste desejado (no, ok, ng) por meio da tecla

=

= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .

= Pressionar a tecla . o sistema de pesagem esta no
modo de pesagem com tolerancia. A partir deste momento
ocorre a classificagao verificando se o material pesado

encontra-se dentro de dois limites de tolerancia.

Pesagem com margem de toleréncia

= Determina¢ao do peso da peca, ver cap. 7.10

= Tarar usando o recipiente de pesagem.

= Colocar o material pesado, o controle de tolerancia sera iniciado. Lampadas de
sinal luminoso mostram se o material pesado encontra-se dentro de dois limites

de tolerancia.

Material pesado abaixo
da tolerancia definida

Material pesado dentro
da tolerancia definida

Material pesado acima
da tolerancia definida

_' :,' PCS 0:
ERER::

lampada vermelha de sinal
luminoso esta iluminada ao
lado de ,-"

e |9l
C o

lampada de sinal verde esta
iluminada ao lado de ,v”

T Rl i
[ T ]8 ’

lampada vermelha de sinal
luminoso esta iluminada ao
lado de ,+"

1

Controle de tolerancia esta inativo quando o peso esta abaixo de 20 d.

e Para anular o valor limite, entrar o valor ,00000 PCS".
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7.8 Totalizagcdo manual
Esta fungcdo permite adicionar valores de pesagem individuais & memaria da soma

mediante a pressao da tecla . e imprimi-los apoés ligar uma impressora opcional.

@® ° Ajustedo menu:
1 .,1 COM” ou ,P2 COM” = MODE"” = ,PR2", ver cap. 8.
e A funcédo de totalizacdo esta inativa quando o peso esta abaixo de 20 d.

Totalizar:

= POr o material pesado A.
Esperar até que apareca o indicador de estabilizacdo STABLE, em seguida

pressionar a tecla . O valor do peso € memorizado e imprimido apés
conectar uma impressora opcional.

|

V..

= Remover o material pesado. Outro material pesado pode ser adicionado somente
quando a indicacao é < zero.
E N | "
=l Ltk
= POr o material pesado B.

Esperar até que apareca o indicador de estabilizagdo, em seguida pressionar a

-
o

-l-.
l— -'

1
e

tecla . O valor do peso é adicionado & memaria da soma e se for preciso
imprimido. O nimero de pesagens e peso serdo projetados sucessivamente por

2s.
[h’ MJ
= Se for preciso, totalizar o material pesado sucessivo da maneira descrita acima.

E preciso lembrar que o sistema de pesagem deve ser descarregado no intervalo
entre as diferentes pesagens.

o

——

-
[

= Este processo pode ser repetido 99 vezes ou até esgotar a gama de pesagem do
sistema de pesagem.

Projecao e impressao da soma , Total”:

= Pressionar a tecla . 0 nuUmero de pesagens e peso serao projetados

sucessivamente por 2 s. Para receber a impresséao, pressionar a tecla .
durante esta indicacao.
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Cancelamento dos dados de pesagem:

= Pressionar simultaneamente as teclas . e . Os dados na memoria da
soma serdo apagados.
0]

Exemplo de impressao, KERN YKB-01N, sistema de pesagem aferido:

U
—
-

-
[

L=

—
<

Ajuste do menu Ajuste do menu

,P1COM"ou ,P2 COM" = Lab 2"/ Prt7" ,P1 COM"ou ,P2 COM" = ,Lab 0"/ ,Prt0"
dedededede sk dedkedede ek ek kkkkkkkkhkhkkhkdhkhkhkdkhkkrk
NO.: 1
GS: 2000k 11 GS: 2.000KG +—1— 1
Total ZOOOKG khkkkkkkkkkkkkkkkhhkhkhk
k*hkkkhkhkhkhkhhkhhkhkik
R RN R R Fhkkkkkhkkkhkkkkkkhhkkkkd
NO.: 2 GS: 2.000KG T2
GS: 2.000KG — 2 Sk ok ok ok ek ok ok ok ok ek
Total: 4.000KG
Fhkkkkhdhhkkkhik kkkkkkkdhkkhkhhkrhkkkdk
kkkkkkkkkkkkkkkk GS: 3.000KG 4+—3
NO 3 KEKAKKARARAR AR R AR hKhk*
GS: 3.000KG +—71—3
Total: 7.000KG e ek e de e o e ok o ok ek ok e ok ok
g dede o e e de ke de ke Total
khkhhkhhhhrkkhhhhE g 4— 4]

Total

NO.: 3 NO. : 3
Total: 7.000kG +—T—4 Total::  7.000KG
*hkkhkkhkkhhkhkdhhrrhk kkkkkkkkkkkhkkhkkkkhkhkk

1 Primeira pesagem
2 Segunda pesagem

3 Terceira pesagem

B'81'8lY

4 Numero de pesagens / soma total
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7.9 Totalizagcdo automatica
Esta fungcdo permite adicionar automaticamente valores de pesagem individuais a

memoria da soma apos descarregar a balanca, sem pressionar a tecla e
imprimi-los apds ligar uma impressora opcional.

e Ajustes do menu:
.P1 COM” ou ,P2 COM” = MODE” = ,AUTQO”, ver cap. 8.
O visor AUTO esta sendo projetado.

°
1

‘minln
IR

Totalizar:

= POr o material pesado A.
Quando o controle de estabilizagéo for terminado com sucesso, o sinal sonoro é
emitido. O valor de pesagem projetado é adicionado a memoéria da soma e
imprimido.

= Remover o material pesado. Outro material pesado pode ser adicionado somente
quando a indicacao € < zero.

= POr o material pesado B.
Quando o controle de estabilizagéo for terminado com sucesso, o sinal sonoro é
emitido. O valor de pesagem projetado é adicionado a memdéria da soma e
imprimido. O nimero de pesagens e peso serdo projetados sucessivamente por

2s.
= Se for preciso, totalizar o material pesado sucessivo da maneira descrita acima.

E preciso lembrar que o sistema de pesagem deve ser descarregado no intervalo
entre as diferentes pesagens.

——
N
—
T
-
|
)
=
- J

= Este processo pode ser repetido 99 vezes ou até esgotar a gama de pesagem do
sistema de pesagem.

o Projecao e anulagdo do valor da pesagem, como também exemplo da
1 impressao, ver cap. 7.8.

36 KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624



7.10 Contagem de pegas

Antes que seja possivel contar as pecas usando a balanc¢a, deve-se determinar o
peso médio de peca, o assim chamado valor referencial. Para isto, € preciso colocar
um namero especifico das pecas contadas. O peso total é determinado e depois
dividido pelo niumero de pecas, 0 assim chamado numero de pecas de referéncia. A
contagem é realizada baseando-se no calculo do peso médio de peca.

A seguinte regra é valida aqui:

Quanto maior o numero de pecas de referéncia, maior sera a precisdo na contagem.

= No modo de pesagem pressionar e segurar a tecla . ate
surgir a indicacao ,,P 10” que serve para acertar o nimero 3
das pecas de referéncia.

= Por meio da tecla acertar o numero requerido das cn
pecas de referéncia (p.ex. 100), possibilidade de selegao \ =
P 10, P 20, P 50, P 100, P 200.

= Colocar tal quantidade de pecas (p.ex. 100), que on e B B s

corresponde ao numero acertado das pecas de referénciae - /
@ $
confirmar apertando a tecla . A balanca calcula o peso | R—
de referéncia (massa média de cada pec¢a). Atual nimero ” ” l'
de pecas serd projetado (p.ex. 100 pecas). \ = 3
= Remover o peso de referéncia. A partir deste momento a R
balanca esta no modo de contagem de pecas e conta todas |- (N
as pecas gue se encontram no prato de pesagem.
= mmmn )
. w ke
= Volta ao modo de pesagem atraves da tecla \.&3. . )
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7.11 Pesagem de animais

A funcao de pesagem de animais serve para pesar materiais de pesagem instaveis.
O sistema de pesagem determina e projeta um valor médio estavel dos varios
valores de pesagem.

O programa de pesagem de animais pode ser ativado abrindo o bloco de menu
.P3 OTH" ou ,P4 OTH” = ,ANM" = JON”" (ver cap. 8) ou mais rapido através da

combinacao de teclas
-

A funcéo de pesagem de animais ativa projeta-se o indicador HOLD.

minlnlncicd
- LI LI L g

= Colocar o material pesado no sistema de pesagem e esperar até que se acalme
um pouco.

= Pressionar ao mesmo tempo as teclas e , o sinal sonoro sera emitido, o
que significa que a funcdo de pesagem de animais esté ativa.
O material pesado pode ser adicionado ou diminuido durante a formacgéo do
valor médio, porque o valor de pesagem esta sendo continuamente atualizado.

= Para desativar a funcédo de pesagem de animais, pressionar simultaneamente as

teclas e .
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7.12 Bloqueio do teclado

No ponto de menu ,P3 OTH” ou ,P4 OTH” = ,LOCK?” (ver cap. 8) existe a
possibilidade de ativacao/desativacéo do bloqueio do teclado.

A funcéo ativa, o teclado sera bloqueado apés 10 minutos sem pressao de tecla.
Apos pressionar uma tecla, o comunicado ,K-LCK” aparece.

EFr-LoFd

Para eliminar o bloqueio, é preciso simultaneamente pressionar e segurar (2 s) as

teclas . . e . até surgir o comunicado ,U LCK".

7.13 Retroiluminacéo do visor

= Pressionar e segurar (3 s) a tecla . até surgir o parametro ,setbl”.
gy I Iy |
[ JC oL ]

= Pressionar novamente a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

= Escolher o ajuste desejado através da tecla .

bl on retroiluminacéo sempre ligada
bl off retroiluminacéo desligada

bl Auto retroiluminacdo automatica s6 ao prato de pesagem carregado ou
a pressao da tecla

= Gravar o valor inserido pressionando a tecla . ou rejeita-lo pressionando

€5C

Volta ao modo de pesagem através da tecla .
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7.14 Funcgéo de autodesconectante ,,AUTO OFF’

Se nem o visor nem ponte de pesagem forem utilizados, o dispositivo desligar-se-a
automaticamente apds o tempo ajustado.

= Pressionar e segurar (3 s) a tecla . até surgir o parametro ,setbl”.

(SEELL

(SEEoF

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

= Escolher o ajuste desejado através da tecla .

of 0 fung@o AUTO OFF inativa
of 3 sistema de pesagem sera desligado apés 3 minutos
of 5 sistema de pesagem sera desligado apés 5 minutos

of 15  sistema de pesagem sera desligado apds 15 minutos

of 30  sistema de pesagem seréa desligado apds 30 minutos

= Gravar o valor inserido pressionando a tecla . ou rejeita-lo pressionando .

Volta ao modo de pesagem através da tecla .
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8 Menu

No caso de usar o visor como sistema de pesagem aferido, € preciso apertar ambas
juncdes [K1] da lamina imprimida mediante o conector. O menu correspondente
para o sistema de pesagem aferido é disponibilizado, estrutura do menu, ver cap.

8.2.

No caso do sistema de pesagem néo passivel de afericdo, o conector deve ser
removido. O menu correspondente para o sistema de pesagem nao passivel de
afericao € disponibilizado, estrutura do menu, ver cap. 8.1.

Navegacdo no menu:

Abertura do menu

= Ligar o aparelho e durante o autodiagnostico pressionar

a tecla \.&.

' .
[ ]
= Pressionar sucessivamente as teclas . . e . 0

primeiro bloco de menu ,PO CHK” sera projetado.

(POCHF )

I
——

Escolha do bloco de
menu

= Atecla . permite selecionar outros pontos
particulares do menu.

Escolha do ajuste

= Confirmar o ponto do menu selecionado pressionando a

tecla . O ajuste atual sera projetado.

Mudanca de
parametros

= Teclas de navegacao, ver cap. 2.1, permitem comutar
entre os parametros disponiveis.

Confirmacéao do
ajuste / saida do menu

= Gravar o valor inserido pressionando a tecla . ou

rejeita-lo pressionando

Volta ao modo de
pesagem

= Para sair do menu, pressionar varias vezes a tecla .
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8.1 Revisao do sistema de pesagem néo passivel de afericédo
(uncodes [K1] da lamina imprimida n&o estdo apertadas)

Bloco do menu
principal

Ponto do
submenu

Ajustes disponiveis / explicacao

PO CHK

Pesagem com
margem de
tolerancia, ver
cap. 7.7

nEt H

Valor limite maximo ,Pesagem com controle de tolerancia”,
insercao, ver cap. 7.7.1

nEt LO

Valor limite minimo ,Pesagem com controle de tolerancia”,
insercao, ver cap. 7.7.1

PCSH

Valor limite maximo ,Contagem com controle de tolerancia”,
insercéo, ver cap. 7.7.2

PCSL

Valor limite minimo ,,Contagem com controle de toleréncia”,
insercéo, ver cap. 7.7.2

BEEP

no Sinal acustico desligado na pesagem com margem de
tolerancia

ok Sinal acustico € emitido quando o material pesado esta
dentro da faixa de tolerancia

nG Sinal acustico & emitido quando o material pesado esta
além da faixa de tolerancia

P1 REF

Configuracao do
ponto zero

A2n0

Correcao automatica do ponto zero (funcédo Auto-Zero) a
mudanca de indicagdo, possibilidade de escolha do nimero de
algarismos (0,5d, 1d, 2d, 4d)

OAUto

Gama de zeragem
Limites de carga aos quais a indicacdo é zerada apos ligar a
balanca. Possibilidade de escolha 0, 2, 5, 10, 20, 50, 100%.

OrAGE

Gama de zeragem
Limites de carga aos quais a indicacdo é zerada ap6s pressionar

€

-0
atecla .
Possibilidade de escolha 0, 2, 4, 10, 20*, 30, 50, 100%.

OtArE

Determinacao automatica da tara ,,on/off”, gama de tara regulada
no ponto do menu ,0Auto”.

SPEEd

Nao documentado

Zero

Ajuste do ponto zero

P2 COM

Parametros da
interface

MODE

CONT | SO off Transmissao continua de dados
SO on .remeter de zero” sim / ndo

ST1 Transmisséo de dados ao valor estavel de pesagem

STC Transmisséo continua de dados do valor estavel de
pesagem

PR]. PRINT
Transmisséo de dados apés pressionar a tecla Q

PR2 Totalizagdo manual, ver ca:. 7.8

ApOs pressionar a tecla o valor da pesagem é
adicionado & memdria da soma e emitido.

Totalizagdo automatica, ver cap. 7.9

Esta funcao permite adicionar automaticamente a
memaria da soma e emitir dados dos valores de
pesagem individuais apés descarregar a balanca.

AUTO*

ASK Comandos de controle remoto, ver cap. 10.4

Nao documentado

wirel
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BAUD Velocidade de transmisséo, possibilidade de escolher 600, 1200,
2400, 4800, 9600*
Pr 7E1 7 bits, paridade simples
701 7 bits, paridade inversa
8nl* 8 bits, sem paridade
PTYPE tPUP* Regulacéo-padrdo da impressora
LP50 N&o documentado
Lab Lab x) Formato de emisséo de dados, ver cap. 8.2, tab. 1
Prt Prt X
LANG eng* Ajuste-padrédo - lingua inglesa
chn
P3 CAL COUNT Projecéo da resolucédo interna
DECI Posicéo do ponto decimal
Dados de DUAL Regulacéo do tipo de balanca, gama de pesagem (Max.) e
configuracao, ver precisdo de leitura (d)
cap. 12.4 off Balanca duma gama
R1linc Precisdo de leitura
R1 cap Gama de pesagem
on Balanca dual
R1 inc Precisdo de leitura da 1. gama de
pesagem
R1 cap Ambito da 1. gama de pesagem
R2 inc Precisdo de leitura da 2. gama de
pesagem
R2 cap Ambito da 2. gama de pesagem
CAL noLin Ajustar, ver cap. 6.9.2
Liner Linearizacdo, ver cap. 6.10.2
GrA Nao documentado
on Blogueio do teclado ligado, ver cap. 7.11
P4 OTH LOCK off* Blogueio do teclado desligado
on Pesagem de animais ligada, ver cap. 7.10
ANM —— .
off* Pesagem de animais desligada
kg on*
PS5 Unt off
g on
Comutacgéo das off*
unidades de Ib on
peso, ver cap. 7.5 off*
0z on
off*
tJ on
off
HJ on
off
P6 xcl N&o documentado
P7 rst Reset dos ajustes da balanca aos ajustes de fabrica por meio da
tecla .
P8 uwb Nao documentado

Ajustes de fabrica estdo marcados *
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8.2 Revisédo do sistema de pesagem aferido
(juncdes [K1] da lamina imprimida apertadas com conector)

No caso dos sistemas de pesagem aferidos, 0 acesso aos pontos do menu
.P2 mode” e P4 tAr” esta bloqueado.

KERN KFB-TM:

Para remover o bloqueio de acesso, € preciso destruir o lacre e pressionar a tecla
de ajustamento. Posicao da tecla de ajustamento, ver cap. 6.11.

KERN KFN-TM:

Para remover o bloqueio de acesso, é preciso destruir o lacre e mediante o conector
apertar ambas junc¢des [K2] da lamina imprimida (ver cap. 6.11).

Atencao:

ApOs destruir o lacre e antes de usar o sistema de pesagem novamente em
aplicacdes que requerem aferi¢do, o sistema de pesagem deve ser aferido outra vez
pelo organismo notificado e autorizado. O sistema de pesagem tem que ser
marcado adequadamente mediante a colocagdo dum novo lacre.

Bloco do menu Ponto do . . L . .
o Ajustes disponiveis / explicacéo
principal submenu
PO CHK nEtH Valor limite maximo ,Pesagem com controle de
Pesagem com tolerancia”, iInsergao, ver cap. 7.7.1
margem de nEt LO Valor limite minimo ,Pesagem com controle de
t7ol7eran0|a, ver cap. tolerancia”, insercao, ver cap. 7.7.1
' PCSH Valor limite méximo ,,Contagem com controle de tolerancia”,
insercéo, ver cap. 7.7.2
PCSL Valor limite minimo ,Contagem com controle de tolerancia”,
insercéo, ver cap. 7.7.2
BEEP no Sinal acustico desligado na pesagem com
margem de tolerancia
ok Sinal acustico é emitido quando o material
pesado esta dentro da faixa de tolerancia
ng Sinal acustico é emitido quando o material
pesado esta além da faixa de tolerancia
P1 COM MODE CONT SO off | Transmisséo continua de dados
SO on | .femeter de zero” sim/ nao
Parametros da ST1 Transmiss&o de dados ao valor estavel de
interface pesagem
STC Transmissao continua de dados do valor
estavel de pesagem
PR1 Transmissao de dados apos pressionar a tecla
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PR2 Totalizacdo manual, ver cap. 7.7.2
Apbs pressionar a tecla o valor da
pesagem é adicionado & memoria da soma e
emitido.
AUTO Totalizagdo automatica, ver cap. 7.9
Esta funcdo permite adicionar
automaticamente a memoria da soma e emitir
dados dos valores de pesagem individuais
apos descarregar a balanca.
ASK Comandos de controle remoto, ver cap. 10.4
wireless | Nado documentado
baud Velocidade de transmissao, possibilidade de escolher 600, 1200,
2400, 4800, 9600
Pr 7E1 7 bits, paridade simples
701 7 bits, paridade inversa
8nl 8 bits, sem paridade
PtYPE tPUP Regulagdo-padréo da impressora
LP50 N&o documentado
:;?tb Ils?tbxx Detalhes, veja a proxima tabela 1
Lang Eng* Ajuste padrao ,Inglés”
Chn
P2 mode SiGr Balanca duma gama
COUNT Projecéo da resolucédo interna
Dados de DECI Posicéo do ponto decimal
; = Div Precisao de leitura [d] / legibilidade [e
configuragao CAP Gama de pesagem[d}a ba?an(;a (Mév[(.;
CAL n_oLin Ajustar, ver cap. 6.9
LinEr Linearizacao, ver cap. 6.10
GrA Nao documentado
dUAL 1 Balanca dual

Balanca com duas gamas de pesagem com diferentes cargas
maximas e valores da escala elementar, mas sé com um
recipiente de carga da balanca, cada gama estendendo-se do
zero a carga maxima adequada. Apds descarregar, a balanca
permanece na segunda gama.

COUNT Projecéo da resolucéo interna
DECI Posicdo do ponto decimal
. Precisdo de leitura [d] / legibilidade [e]
div1
div da 1. gama de pesagem
. Precisdo de leitura [d] / legibilidade [e]
div 2
da 2. gama de pesagem
Gama de pesagem da balanga [Méax.]
CAP 1
1. gama de pesagem
CAP 7
Gama de pesagem da balanca [Max.]
CAP 2
2. gama de pesagem
CAL noLin Ajustar, ver cap. 6.9
LinEr Linearizacao, ver cap. 6.10
GrA Nao documentado
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dUAL 2

Balanca multiescalar

Balanca com uma gama de pesagem dividida em gamas de
pesagem parciais, das quais cada possui diferente valor da
escala elementar. O valor da escala elementar é comutado
automaticamente dependentemente da carga colocada, tanto ao
carregar como ao descarregar a balanca.

COUNT Projecdo da resolucéo interna
DECI Posicéo do ponto decimal
. Preciséo de leitura [d] / legibilidade [e]
div1
div da 1._ gama de_ pesagem
. Precisédo de leitura [d] / legibilidade [e]
div 2
da 2. gama de pesagem
Gama de pesagem da balan¢a [Méx.]
CAP 1
1. gama de pesagem
CAP Z
Gama de pesagem da balanca [Max.]
CAP 2
2. gama de pesagem
CAL noLin Ajustar, ver cap. 6.9
LinEr Linearizacdo, ver cap. 6.10
GrA N&o documentado
P3 OTH LOCK on Blogueio do teclado ligado
ver cap. 7.10/7.11 off Blogueio do teclado desligado
ANM on Pesagem de animais ligada
off Pesagem de animais desligada
P4 tAr -0«
Gama de Pressionar a tecla , 0 parametro atual sera projetado.
pesagem Escolher o ajuste desejado através das teclas de navegacao (ver
. cap. 2.1.1), a posicédo ativa pisca a cada vez.
limitada .ﬁ
Confirmar os dados entrados pressionando a tecla \_&5.
P5 St Ston Rastreamento de tara ligado
Rastreamento de gy off Rastreamento de tara desligado

tara

P6 SP

7.5, 15, 30 | Nao documentado

Tab. 1. Exemplos de impressdo — impressora padréo

Lab
1 2 3
Prt
*hkkkkkkkkkkkkhkkkkkkhkk
0_._3 kkkkkkkkkkkhhhkkkkx NT 5 Oookg
*kkkkkkkkkkkkkkkhkk N T . 5 . 000 kg . .
GS: 5.000kg TW: 5.000kg
GS: 5.000k TW: 5.000k
oo > K SW- 10 OOOK% TOTAL: 10.000kg GW: 10.000kg
S TOTAL: 10.000kg
kkkkkkkkkkkhhkhkkkkkkkk
*kkkkkkkkkkkkhkkkkkhkhkk
4 —~ 7 kkkkkhkkkkkkhhhhkhkkx
*kkkkkkkkkkkkkkkhkk N O i - 1 " N O . 1
No.: 1 NT: 5.000kg No.: - 1 NT: ~ 5.000kg
GS: 5.000kg TW: 5.000Kkg GS: 5.000kg TW: 5.000kg
AR GW- 10.000kg TOTAL: 10.000kg GW: 10.000kg
*****.****:k********* ” TOTAL 10000kg
*kkkkkkkkkkkhkkhkkkkkkhkkx
GS/GW Peso bruto NO Numero de pesagens
NT Peso liquido TOTAL Soma de todas as pesagens individuais
T™W Peso de tara
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9 Conservacao, manutencao em bom estado, utilizagcao

9.1 Limpeza

e O equipamento devera ser desligado da fonte de alimentacdo antes de iniciar-
se a limpeza.

e Na&o utilizar produtos de limpeza agressivos (solventes etc.).

9.2 Conservacao, manutencdo em bom estado

O equipamento pode ser operado e conservado somente por técnicos de servico
treinados e autorizados pela firma KERN.

Ele deve ser desligado da rede antes de aberto.

9.3 Utilizacéao
A utilizacdo de embalagem e equipamento deve ser feita de acordo com as leis da
regido ou pais obrigatérias no local de exploracdo do equipamento.

9.4 Comunicados de erros

Comunicad
o de erro

Descrigao

Possiveis causas

Ultrapassagem da carga
maxima

Descarregar o sistema de
pesagem ou diminuir a carga

--0l -- preliminar

Errl Entrada incorreta de data Manter o formato ,aa:mm:dd”

Err 2 Entrada incorreta de hora Manter o formato ,hh:mm:ss”

Err 4 Ultrapassagem da gama de Objeto no prato de pesagem
zeragem ao ligar a balanca ou

S0« Sobrecarga durante a zeragem

pressionar a tecla (em
geral 4% Max.)

Err5 Erro do teclado

Err 6 Valor além da faixa do O prato de pesagem nao instalado
conversor A/D (analégico-
digital) Célula de pesagem danificada

Eletrénica danificada
Err 9 O indicador de estabilizagéo Verificar as condigBes ambientais

nao esta iluminado
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Err 10 Erro de comunicacao Falta de dados

Err 15 Erro de gravitagcdo Ambito 0.9 ~ 1.0

Err 17 Ultrapassagem da gama de Diminuir o peso

tara

Ez: : Ih / Erro do ajustamento Repetir 0 ajustamento

Err P Erro da impressora Venflca_lr oszarametros da
comunicacao

Balo/ Capacidade da pilha esgotar- .

Lo ba se-a daqui a pouco Carregar a pilha

Em caso de surgimento de outros comunicados de erros, desligue e novamente
ligue a balanca. Caso o comunicado de erro continue surgindo, informe o fabricante.
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10 Saida de dados RS 232C

Por meio da interface RS 232C, dependendo do ajuste no menu, os dados de
pesagem podem ser emitidos através da interface automaticamente ou apés

pressionar a tecla .

Transferéncia de dados é assincronica no codigo ASCII.

Para garantir uma comunicacao entre o sistema de pesagem e a impressora, as
seguintes condi¢des precisam ser cumpridas:

e Ligar o visor com interface da impressora por meio dum cabo adequado. O
funcionamento sem interferencias € garantido s6 ao usar cabo de interface
correspondente da empresa KERN.

e Parametros de comunicacao (velocidade de transmisséo, bits e paridade) do

visor e impressora devem ser conformes. Descricdo detalhada dos
parametros da interface, veja o capitulo 8, bloco de menu ,,P1 COM” ou
.P2 COM".

10.1 Dados técnicos

Terminal junta D-sub pequenina de 9-pinos

L =2 3 4 9 Pino 2 - entrada
G000 _ )

\\ O 00 O ]/ Pino 3 - saida

6 7 8 9 Pino 5 - ligagéo a terra

Velocidade de 600/1200/2400/4800/9600, possibilidade de escolha
transmissao

8 bits, sem paridade / 7 bits, paridade simples / 7 bits, paridade

Paridade inversa, possibilidade de escolha

10.2 Modo de impressora
Exemplos de impressdes (KERN YKB-01N)

e Pesagem

ST, GS 1.000 kg
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Simbolos:

ST valor estavel

us valor instavel

GS/GW peso bruto

NT peso liquido

TW peso de tara

NO ndamero de pesagens

TOTAL soma de todas as pesagens individuais
<If> linha vazia

<If> linha vazia

e Contagem

*kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkhkk

PCS 100

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkhkk

10.3 Protocolo de saida (impressao continua de dados)

Modo de pesagem

, -] k 1 g |CR|LF

I HEADER 1 l HEADER 2 | | WEIGHT DATA | | WEIGHT UNIT I | TERMINATOR'

HEADER1: ST=ESTAVEL , US=INSTAVEL
HEADER2: NT=LIQUIDO , GS=BRUTO

10.4 Comandos de controle remoto

Ordem Funcao Exemplos de
impressdes

S O valor estavel de pesagem é enviado

através da interface RS232. ST,GS  1.000KG

W O valor (estavel ou instavel) de pesagem é | US,GS  1.342KG
enviado atraveés da interface RS232. ST,GS 1_000KG
T Nenhuns dados sao enviados, a balanca

realiza a funcéo de tarar.

Z Nenhuns dados sao enviados, a indicagéo
de zero aparece.

P O numero de pecas é enviado através da

interface RS232. 10PCS
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11 Auxilio em caso de pequenas avarias

Em caso de interferéncia no processo do programa, deve-se desligar e desconectar

o0 visor da rede por um momento. Em seguida deve-se recomecar o processo de

pesagem.

Ajuda:
Interferéncia Possivel causa

Indicacdo de peso néo esta
iluminada.

e Interrupcédo da ligacdo com a rede (cabo de
alimentacao danificado).

e Queda de tensao na rede.

e Pilhas descarregadas ou colocadas

incorretamente.
e Sem pilhas.

Indicagéo de peso modifica-
se frequentemente.

e Vibracdes de mesa/ piso.
e Contato do prato de pesagem com corpos

estranhos.

e Campos eletromagnéticos/cargas estaticas
(escolha outro lugar de instalacdo da balanca/

e O visor esta desligado.

e Correnteza ou movimento de vento.

caso seja possivel, desligue o aparelho causador

da interferéncia).

O resultado da pesagem
esta evidentemente errado.

e Ajustamento incorreto.
e Ha fortes oscilagcbes de temperatura.
¢ Nao se passou um tempo de aguecimento

requerido.

e Campos eletromagnéticos/cargas estaticas
(escolha outro lugar de instalacao da balanca/

e O visor da balan¢a néo esta zerado.

caso seja possivel, desligue o aparelho causador

da interferéncia).

Em caso de surgimento de outros comunicados de erros, desligue e novamente
ligue o visor. Caso o comunicado de erro continue surgindo, informe o fabricante.

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624
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12 Instalacao do visor / ponte de pesagem

i e Instalacao / configuracao do sistema de pesagem pode ser feita

somente por um especialista que possui amplo conhecimento do
manuseio de balancas.

12.1 Dados técnicos

Tenséao de alimentacao 5V /150 mA

Tens&do max. do sinal 0-10 mV

Gama de zeragem 0-2 mV

Sensibilidade 2-3 mVIV

Resisténcia 80-100 Q, max. 4 pecas de células de
pesagem, cada 350 Q

12.2 Estrutura do sistema de pesagem

O visor pode ser conectado a cada plataforma analdgica correspondente a
especificacao requerida.

Os seguintes parametros precisam ser conhecidos ao escolher as células de
pesagem:

e Gamade pesagem da balanca
Em geral, isto corresponde ao material mais pesado que tem de ser
pesado.

e Carga preliminar
Isto equivale ao peso total de todas as pecas que podem ser colocadas na
célula de pesagem, p. ex. a parte superior da plataforma, prato de
pesagem etc.

e Ambito total de zeragem
Compde-se do ambito de zeragem ao ligar (£ 2%) e ambito de zeragem
disponivel para usuario apds pressionar a tecla ZERO (2%). O ambito total
de zeragem é entdo 4% da gama de pesagem da balanca.
A totalizacdo da gama de pesagem da balanga, carga preliminar e ambito
total de zeragem determina a capacidade de carga exigida da célula de
pesagem.
Para evitar a sobrecarga da célula de pesagem, é preciso calcular reserva
adicional de seguranca.

e A menor amplitude requerida da indicagéo

o Utilidade para afericéo, se requerida
No caso de usar o visor como sistema de pesagem passivel de afericéo, é
preciso apertar as jungdes [K1] da lamina imprimida mediante o conector,
posicédo, ver cap. 6.11.
No caso do sistema de pesagem nao passivel de afericdo, o conector deve
ser removido.
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12.3 Ligagéao da plataforma

= Desconectar o visor da rede.

= Soldar os fios do cabo de célula de pesagem a lamina imprimida, veja a
ilustracao abaixo.

EXC+

SEN+

I~
—

(.Loo oiOO
P BOINWO N

EXC- SHIELD
PIN Célula de carga
6 condutor 4 condutor

7 EXC+
6 SEN+ EXC+ °° .

- - E-
5 EXC EXC- S <) \>
4 SEN- SRR
3 SHIELD SHIELD S+ E+
2 SIG- SIG-
1 SIG+ SIG+
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12.4 Configuragéo do visor

12.4.1 Sistemas de pesagem aferidos
(juncdes [K1] da lamina imprimida apertadas com conector)

Revisdo do menu, ver cap. 8.2.

No caso dos sistemas de pesagem aferidos, 0 acesso ao ponto do menu relativo a
configuracéo ,P2 mode” esta bloqueado.

KERN KFB-TM:

Para remover o bloqueio de acesso, € preciso destruir o lacre e pressionar a tecla
de ajustamento. Posicao da tecla de ajustamento, ver cap. 6.11.

KERN KFEN-TM:

Para remover o bloqueio de acesso, é preciso destruir o lacre e mediante o conector
apertar ambas junc¢des [K2] da lamina imprimida (ver cap. 6.11).

Atencgéo:

Apés destruir o lacre e antes de usar o sistema de pesagem novamente em
aplicacdes que requerem afericdo, o sistema de pesagem deve ser aferido outra vez
pelo organismo notificado e autorizado. O sistema de pesagem tem que ser
marcado adequadamente mediante a colocagdao dum novo lacre.

Abertura do menu:

T
= Ligar o aparelho e durante o autodiagnéstico pressionar a [ JRL

tecla \L&¥.

= Pressionar sucessivamente as teclas . . e . 0 [ [ l"'l l'- [y

primeiro bloco de menu ,PO CHK” sera projetado.

= Pressionar varias vezes a tecla . até surgir o ponto do e )
menu ,P2 mode”. [

= Pressionar a tecla de ajustamento (modelos KFB-TM).

. - r c '_ _ ™\
= Pressionar a tecla . e por meio da tecla . escolher o YRR

tipo da balanca:
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Exemplo — balanca duma gama Sl (d =10 g, Méx. 30 kg)

= Confirmar o tipo escolhido da balanca, apertando a tecla

, o primeiro ponto do menu ,COUNT” sera projetado.

1. Projecao da resolucao interna

= Pressionar a tecla . a resolucéo interna sera projetada.
= Retorno ao menu atraves da tecla .

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

2. Posicdo do ponto decimal

= Pressionar a tecla . a posicao do ponto decimal
acertada atualmente sera projetada.

= Escolher o ajuste desejado através da tecla .
Possibilidade de escolha 0, 0.0, 0.00, 0.000, 0.0000.

Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

3. Precisdo de leitura

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

Utilizando a tecla escolher o ajuste desejado.
Possibilidade de escolha 1, 2, 5, 10, 20, 50.

Confirmar os dados entrados, pressionando a tecla .

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .
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4. Gama de pesagem i i

-
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——

-
-——

_2
(N
: 3
(|

a

[
<

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

-_—
r—
-
-

Escolher o ajuste desejado através das teclas de
navegacao (ver cap. 2.1.1), a posicao ativa pisca a cada
vez.

U
O]

-
-
[}
B
I

Confirmar os dados entrados pressionando a tecla . [

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

5. Ajustamento / linearizac&o [
Apos introduzir os dados de configuracao, deve-se realizar
ajustamento ou linearizagao.

Realizacéo do ajustamento, ver cap. 6.9.1 / passo 6 ou
linearizagao, ver cap. 6.10.1.

=

-0

r- -
« __J/
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Exemplo — balanca dual dUAL 1 (d = 2/5 g, Max. 6/15 kg)

= Confirmar o tipo escolhido da balanca, apertando a tecla

, o primeiro ponto do menu ,COUNT” sera projetado.

1. Projecao da resolucao interna

= Pressionar a tecla . a resolucéo interna sera projetada.
= Retorno ao menu atraves da tecla .

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

2. Posicdo do ponto decimal

= Pressionar a tecla . a posicao do ponto decimal
acertada atualmente sera projetada.

= Escolher o ajuste desejado através da tecla .
Possibilidade de escolha 0, 0.0, 0.00, 0.000, 0.0000.

Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

KFB/KFN-TM-BA_IA-p-1624
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3. Precisao de leitura l_'lly (]

i z . . ~ ™ kg
= Pressionar a tecla . aparecera a indicacdo que serve ol d

para entrar a precisao de leitura / legibilidade para a
primeira gama de pesagem.

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

| ]
= Selecionar o ajuste desejado pressionando a tecla e [ Ly o kg]

confirmar por meio da tecla ‘ :

= Mediante a tecla . escolher o préximo ponto do menu o kg
gue serve para entrar a precisao de leitura / legibilidade

para a segunda gama de pesagem.

('

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

(N |
I

.
(G )

= Selecionar o ajuste desejado pressionando a tecla . e [ ‘TN

confirmar por meio da tecla \.&.

= Pressionar a tecla . o dispositivo retorna de novo ao
menu.

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .
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4. Gama de pesagem

= Pressionar a tecla . aparecera a indicacao que serve
para entrar o ambito da primeira gama de pesagem.

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.
= Selecionar o0 ajuste desejado pressionando a tecla . e

confirmar por meio da tecla ‘ :

= Mediante a tecla . escolher o proximo ponto do menu
gue serve para entrar o ambito da segunda gama de
pesagem.

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.
= Selecionar o0 ajuste desejado i ressionando a tecla . e

confirmar por meio da tecla

= Pressionar a tecla . o dispositivo retorna de novo ao
menu.

= Escolher o préximo ponto do menu, apertando a tecla .

5. Ajustamento / linearizacao

Apés introduzir os dados de configuracdo, deve-se realizar

ajustamento ou linearizacao.
Realizacéo do ajustamento, ver cap. 6.9.1 / passo 6 ou
linearizacao, ver cap. 6.10.1.

= Confirmar através da tecla . 0 parametro atual sera
projetado.

: . 20« . .
= Confirmar pressionando a tecla C selecionar o ajuste

. . TARE
desejado por meio da tecla C:
molim = ajustamento,

L1nERrF = linearizaco.

-

-
!
-—

o0
[I_ILH |
AOC O,
[ oD ke
oo 0
[I_ILH |
‘===
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I~ ll_l_“-l‘
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LirC
o0
L ;
I~
g
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12.4.2 Sistemas de pesagem ndo passiveis de afericdo

(uncodes [K1] da lamina imprimida n&o estdo apertadas)

i Revisdo do menu, ver cap. 8.1.

Abertura do menu

= Ligar o aparelho e durante o autodiagndéstico pressionar a

tecla \_£¥.

= Pressionar sucessivamente as teclas . . e . 0]

primeiro bloco de menu ,PO CHK” sera projetado.

= Pressionar varias vezes a tecla . até surgir o menu
.P3 CAL".

= Pressionar a tecla , 0 primeiro ponto do menu ,COUNT”
sera projetado.

Navegacdo no menu

= Atecla . permite selecionar outros pontos particulares
do menu.

= Confirmar o ponto do menu selecionado pressionando a

tecla . O ajuste atual sera projetado.

= Teclas de navegacao (ver cap. 2.1.1) permitem comutar
entre os parametros disponiveis.

= Gravar o valor inserido pressionando a tecla . ou

rejeita-lo pressionando

= Para sair do menu, pressionar varias vezes a tecla .
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Seleg¢ao dos parametros

1.

Projecéo da resolucéo interna

Pressionar a tecla . a resolucdo interna seré projetada.

Retorno ao menu através da tecla -

Escolher o ponto consecutivo do menu apertando a tecla

(3

Posicdo do ponto decimal

Pressionar a tecla . a posicao do ponto decimal
acertada atualmente sera projetada.

Para muda-la, escolher o ajuste desejado através das
teclas de navegacéao (ver cap. 2.1.1). Possibilidade de
escolha 0, 0.0, 0.00, 0.000, 0.0000.

Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .

Escolher o ponto consecutivo do menu apertando a tecla

=l

-

L)
m
lh_'

-—

Tipo de balanca, gama de pesagem e preciséo de
leitura

Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

Utilizando a tecla escolher o ajuste desejado:
,Off” balanca duma gama,
,on” balanca dual.

Confirmar por meio da tecla . a indicacao que serve
para entrar a precisao de leitura sera projetada (no caso de
balanca dual para a primeira gama de pesagem).

Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

e
=

'R
y—
__

——
A

-
-

|

B
(N}
N
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= Selecionar o0 ajuste desejado i ressionando a tecla . e

confirmar por meio da tecla

= Pressionar a tecla . a indicacdo que serve para entrar a
gama de pesagem de balanca sera projetada (no caso de
balanca dual para a primeira gama).

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado (p.

ex. Max. = 2000 kg).
= Escolher o ajuste desejado através das teclas de

navegacao (ver cap. 2.1.1), a posigao ativa pisca a cada
vez.

= Confirmar pressionando a tecla .
No caso de balan¢ca duma gama, a entrada de
possibilidades / precisao de leitura esta terminada.

Ou no caso de balanca duma gama

= Pressionar a tecla . o dispositivo retorna de novo ao

menu. Mediante a tecla chamar o préximo ponto do
menu ,,CAL".

ou

No caso de balanca dual entrar a precisédo de leitura /
legibilidade e o ambito para a segunda gama de pesagem.

= Pressionar a tecla . aparecera a indicacao que serve
para entrar o ambito da segunda gama de pesagem.

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.
= Escolher o ajuste desejado através das teclas de

navegacao (ver cap. 2.1.1), a posicao ativa pisca a cada
vez.

= Confirmar os dados entrados pressionando a tecla .
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= Pressionar a tecla . aparecera a indicacao que serve
para entrar a precisao de leitura da segunda gama de
pesagem.

= Pressionar a tecla . 0 parametro atual sera projetado.

= Selecionar o ajuste desejado pressionando a tecla . e

confirmar por meio da tecla .

= Pressionar a tecla . o dispositivo retorna de novo ao
menu.

= Chamar o seguinte ponto do menu pressionando a tecla

(3

4. Ajustamento ou linearizacao
Apés introduzir os dados de configuracdo, deve-se realizar
ajustamento ou linearizacao.
Realizacéo do ajustamento, ver cap. 6.9.2 / passo 4 ou
linearizacéo, ver cap. 6.10.2.

= Confirmar através da tecla . 0 parametro atual sera
projetado.

: . 20« . .
= Confirmar pressionando a tecla C selecionar o ajuste

. . TARE
desejado por meio da tecla C:
noLin = ajustamento,

LineAr = linearizacao.

F—-

=
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13 Declaracéo de conformidade / atestado
A declaracao de conformidade atual CE/UE esta disponivel em:

www.kern-sohn.com/ce

® No caso de balancas calibradas (= balancas declaradas como
compativeis com a norma) a declaracdo de conformidade é
fornecida com o aparelho.
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The annex comprises 7 pages. VAT No. DK 12275110
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Annex page 1 of 7
Annex to Test Certificate No. DK0199-R76-11.04

1. Name and type of instrument

The indicators KFN-TM / KFB-TM are a family of weighing indicators suitable to be incorporated in
non-automatic weighing instruments, class III or class II1I, with single-interval, multi-interval or
multi-range.

2, Description of the construction and function

2.1 Construction

The electronic indicator consists of a single circuit board, SMD populated on both sides as the A/D-
interface circuits, the microprocessor and the voltage regulation are placed on one side and the LCD
display on the other side.

The LCD-display has indication for: Stable, zero, gross, net, tare, and weight unit (kg, g, t), and 5%
digits with a height of 52 mm.

The enclosure is made of stainless steel for the KFN-TM indicator or of ABS plastics for KFB-TM.
The front of the enclosure has an on/off key plus 6 keys for operating the functions of the indicator.
All instrument calibration and metrological setup data are stored in the non-volatile memory.

The indicators are power supplied with 9 - 12 VDC - normally supplied by external 230 VAC to
9 - 12 VDC adapter. An optional internal battery can be factory installed.

As part of the indicators EMC protection ferrites shall be placed as follows:

e Externally around the DC supply cable near its connection to the indicator (min. 1 turn).
o Internal on cable between power plug and main board (4 turns).

o Internal on cable between load cell connector and main board (min. 2 turns).

Software

The software version is displayed during the start-up of the indicator.
The tested software version is 1.07.

Sealing

The configuration and calibration data can only be changed if the calibration jumper is installed on
the circuit board.

2.2 Function

The devices are a microprocessor based electronic weighing indicators for connection of strain gauge
load cells.

List of devices:
e Self test

e Determination and indication of stable equilibrium
o Initial zero-setting + 10% of Max
e Semi-automatic zero-setting + 2% of Max

e Automatic zero-tracking + 2% of Max
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o Indication of zero

e Semi-automatic subtractive tare
e Acting upon significant fault

e Weighing unstable samples

e Real time clock (optional)

3. Technical data
3.1 Indicator
Type

Accuracy class
Weighing range

Maximum number of verification scale intervals (n)

Minimum input voltage per VSI
Maximum capacity of interval or range (Max;):
Verification scale interval, e; =
Initial zero-setting range:
Maximum tare effect:
Fractional factor (pi)

Excitation voltage

Circuit for remote sense
Minimum input impedance
Maximum input impedance
Connecting cable to load cell(s):

Supply voltage:

Operating temperature range

Peripheral interface(s)

3141
if any
3111 4-wire system
Line 4 wires, shielded

Maximum length

Annex page 2 of 7
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KFN-TM / KFB-TM
I or 1111
Single-interval, multi-interval or multi-range

6000 for single-interval
2x3000 for multi-interval and multi-range,
however limited to 1000 for Class IIII

1 pVv

n; X ¢

Max; / n;

+ 10 % of Max
100 % of Max
0.5

5VDC

Active, (see below)
87 ohm

1600 ohm

See Section 3.1.1

9-12VDC
230 VAC using external Vac/2Vdc adapter

Min / Max =-10 °C / +40 °C
See Section 4

Connecting cable between the indicator and the junction box for load cell(s),

The certified length of the load cell cable, which shall be con-

nected directly to the indicator.

3.1.1.2 6-wire system

Line 6 wires, shielded
Maximum length 227 m/mm*
Maximum resistance per wire 3.8 ohm
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4, Interfaces

4.1 Load cell interface
Refer to section 3.1.1.

Any load cell(s) can be used for instruments under this certificate provided the following conditions
are met:

. There is a respective test certificate (EN 45501) or an OIML Certificate of Conformity (R60)
issued for the load cell by a Notified Body responsible for type examination under the
Directive 2009/23/EC.

. The certificate contains the load cell types and the necessary load cell data required for the
manufacturer’s declaration of compatibility of modules (WELMEC 2, Issue 5, 2009, section
11), and any particular installation requirements. A load cell marked NH is allowed only if
humidity testing to EN 45501 has been performed.

. The compatibility of load cells and indicator is established by the manufacturer by means of
the compatibility of modules form, contained in the above WELMEC 2 document, or the like,
at the time of EC verification or declaration of EC conformity of type.

. The load transmission must conform to one of the examples shown in the WELMEC 2.4 Guide
for load cells.

4.2 Peripheral interfaces

The indicator may be equipped with one or more of the following protective interfaces that have not
to be secured.

e RS-232C

e Analogue output (0 - 10 V/4 -20 mA)
o Digital output

e Blue Tooth

The peripheral interfaces are characterised “Protective interfaces” according to paragraph 8.4 in the
Directive.

5. Conditions for use

Legal use of the indicator for automatic weighing or as counting device is not allowed with reference
to this test certificate.
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6. Location of seals and inscriptions

Seals shall bear the verification mark of a notified body or alternative mark of the manufacturer ac-
cording to ANNEX 11, section 2.3 of the Directive 2009/23/EC. The seals shall be placed so that the
enclosure can not be opened.

Location of CE mark of conformity:

The CE mark of conformity is placed on the overlay on the rear side of the device.
Inscription on the overlay:

Type, accuracy class, Temp. -10 °C / +40 °C, Certificate No. DK0199-R76-11.04.
Other inscriptions on the overlay:

Manufacturer’s name and/or logo, Part No, Supply voltage.

7. Tests

The indicator has been tested according to EN 45501 and WELMEC 2.1 Guide for testing
of indicators.

Examination / tests

Temperature tests: 20 /40/-10/5/ 20 (tested at minimum input-voltage sensitivity)

Temperature effect on no-load indication (tested at minimum input-voltage sensitivity)

Stability of equilibrium

Repeatability

Warm-up time

Voltage variations

Short time power reductions

Electrical bursts

Electrostatic discharges

Immunity to radiated electromagnetic fields

Damp heat, steady state

Span stability

Checklist

Maximum load cell cable length and impedance of cable to load cell

Load cell interface measurements with interruptions of the sense circuit

The test item fulfilled the maximum permissible errors at all tests.

Issued by DELTA
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8. Documentation
Contents of the technical documentation held by the notified body:

8.1 Product specification
e Manuals and descriptions
e Drawings

e Etc.

8.2 Examination report
OIML R76 report no. DANAK-1910568, DANAK-1910388 and NMi 709226.

8.3 Test results
Report no. DANAK-1910568, DANAK-1910388 and NMi 709226.

Issued by DELTA
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Figure 1 Sealing of KFN-TM.

Pictures

9.

<C
[
—
L
a
>
o]
O
[}
3
n
@



Annex page 7 of 7

Annex to Test Certificate No. DK0199-R76-11.04

‘pafonsep aqisnw Buiess ay] 0s ‘passaid aq 1SNW Ya)IMSs UONRIGIED
al)) ‘apoll uoneigiiea syl dsjua o) luem nod Il ‘(edAl paionssap Jjes) Wil |Bas syl X1l Usy ‘s|oy syl uo (Sgy) 19A00 [BOS 81 a|quIasse ‘uonreIqed Isuy

wyy Buness

221)s Sg%

Yajims n:m:__n_:m.ul.r ./..w

Figure 2 Sealing of KFB-TM.
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